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ア
ク
テ
ィ

車
座

時
２
月
９
日
㈯　
午
後
１
時
３０
分

～
３
時

場
ア
ク
テ
ィ
に
し
お

定
２０
人
（
先
着
）

￥
１
０
０
０
円

申
問
１２
月
２５
日
㈫
～
１
月
３１
日
㈭

に
、
氏
名
・
電
話
番
号
を
直
接

ま
た
は
電
話
、
フ
ァ
ク
ス
、
Ｅ

メ
ー
ル
で
ア
ク
テ
ィ
に
し
お

（
☎
５６
・
３
９
２
３
／
ＦＡＸ
５３
・

０
２
３
０
／
死saposen@

ka
tch.ne.jp

）
へ
。

三
河
万
歳
新
春
の
舞

時
１
月
４
日
㈮　
午
前
９
時
３０
分

場
市
役
所
市
民
ロ
ビ
ー
（
１
階
）

内
新
年
の
平
安
を
祈
念
し
て
、
国

指
定
の
重
要
無
形
民
俗
文
化
財

「
三
河
万
歳
」
を
西
野
町
小
学

校
御
殿
万
歳
部
が
演
じ
ま
す
。

他
事
前
申
し
込
み
は
不
要

問
文
化
振
興
課
文
化
財
担
当
（
☎

５６
・
２
４
５
９
／
岩
瀬
文
庫
内
）

抹
茶

呈
茶

時
１
月
４
日
㈮　
午
前
１１
時
～
午

後
３
時

場
市
役
所
市
民
ロ
ビ
ー
（
１
階
）

内
地
域
ブ
ラ
ン
ド「
西
尾
の
抹
茶
」

を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

￥
無
料

問
商
工
観
光
課
商
工
担
当
（
☎
65

・
２
１
７
０
）、西
尾
茶
協
同
組

合
事
務
局
（
☎
57
・
２
２
６
１

／
西
尾
コ
ン
ベ
ン
シ
ョ
ン
ホ
ー

ル
内
）

も
っ
と

お
父
さ
ん

対
２
歳
～
小
学
生
の
お
子
さ
ん
と

そ
の
父
親
ま
た
は
祖
父

時
１
月
２６
日
㈯　
午
後
１
時
３０
分

～
２
時
３０
分

場
中
央
児
童
館

内
親
子
で
楽
し
く
積
み
木
で
遊
び

ま
す
。

定
２０
組
（
先
着
）

￥
無
料

申
問
１
月
４
日
㈮
～
２２
日
㈫
に
、

直
接
ま
た
は
電
話
で
中
央
児
童

館（
☎
５７
・
５
６
６
１
）へ
。
１

月
７
日
㈪
・
１５
日
㈫
・
２１
日
㈪

を
除
く
。

と
し
ょ
か
ん
福
袋

時
１
月
４
日
㈮　
午
前
９
時

場
吉
良
図
書
館

内
お
す
す
め
の
本
３
冊
を
福
袋
に

入
れ
て
貸
し
出
し
ま
す
。
袋
に

は
テ
ー
マ
や
ヒ
ン
ト
が
書
い
て

あ
り
ま
す
が
、
中
身
は
借
り
て

か
ら
の
お
楽
し
み
。
プ
レ
ゼ
ン

ト
入
り
の
福
袋
も
あ
り

定
４０
人
（
先
着
／
大
人
向
け
・
子

ど
も
向
け
各
２０
袋
ず
つ
）

問
吉
良
図
書
館
（
☎
３２
・
３
４
０

０
）

ア
レ
ル
ギ
ー

安
心

時
１
月
２３
日
㈬　
午
前
９
時
３０
分

～
午
後
１
時

場
西
尾
市
保
健
セ
ン
タ
ー

内
卵
や
バ
タ
ー
、
小
麦
粉
を
使
わ

ず
に
、
お
や
つ
や
ハ
ン
バ
ー
グ

な
ど
を
作
り
ま
す
。

定
１５
人
（
先
着
）

￥
６
０
０
円

講
は
つ
ら
つ
ク
ッ
キ
ン
グ

申
問
１２
月
２６
日
㈬
か
ら
、
電
話
で

西
尾
市
保
健
セ
ン
タ
ー
（
☎
５７

・
０
６
６
１
）
へ
。

恵
方
巻

時
１
月
１９
日
㈯　
午
前
１０
時
～
午

後
１
時
３０
分　

場
吉
良
町
公
民
館

内
農
業
者
が
講
師
と
な
り
、
地
元

の
農
畜
水
産
物
で
、
２
種
類
の

恵
方
巻
、
ダ
イ
コ
ン
の
甘
酢
漬

け
、
ニ
ン
ジ
ン
ゼ
リ
ー
を
作
り

ま
す
。

定
２０
人
（
抽
選
）

￥
１
２
０
０
円

講
西
尾
市
生
活
改
善
実
行
グ
ル
ー

プ
連
絡
研
究
会

申
問
１
月
４
日
㈮
ま
で
に
、
郵
便

番
号
・
住
所
・
氏
名
・
電
話
番

号
を
、
直
接
ま
た
は
フ
ァ
ク
ス
、

Ｅ
メ
ー
ル
で
農
林
水
産
課
農
政

担
当
（
☎
６５ 

・
２
１
３
５
／
ＦＡＸ

５７
・
１
３
２
２
／
死nousui@

city.nishio.lg.jp

）
へ
。

読
み
聞
か
せ

コ
ン
サ
ー
ト

時
１
月
２０
日
㈰　
午
後
２
時
～
３

時
場
一
色
地
域
交
流
セ
ン
タ
ー

内
フ
ル
ー
ト
な
ど
の
演
奏
と
一
緒

に
読
み
聞
か
せ
を
行
い
ま
す
。

定
２
５
０
人
（
先
着
）

￥
無
料

他
①
入
場
整
理
券
を
１２
月
２２
日
㈯

か
ら
一
色
学
び
の
館
、
一
色
町

公
民
館
、
子
育
て
・
多
世
代
交

流
プ
ラ
ザ
で
配
布　
②
キ
ッ
ズ

ス
ペ
ー
ス
あ
り　

問
一
色
学
び
の
館
（
☎
７２
・
３
８

８
０
）、一
色
町
公
民
館
（
☎
７２

・
３
４
１
１
）

お
知
ら
せ

Information

催　

し

催　

し

展示・入札期間　４日㈮～２６日㈯
開館時間　午前９時～正午、午後１

時～３時　※土曜日の午後は休館
開札日時　２７日㈰　午前10時
引取期間　２７日㈰～３０日㈬
引取方法　落札者には電話でお知ら

せします。落札価格（現金）を持参
の上、直接リサイクルプラザへ。

展示品家具・自転車・小物など

１
講習会 ねこのお手玉

日時　２３日㈬　午前１０時～正午
会場　学習室（２階）
定員　１０人程度（先着）
参加料　無料
持ち物　布、ビーズ
申込期間　４日㈮～２２日㈫
申込方法　直接または電話でリサイ

クルプラザへ。

場所・
問合先

リサイクルプラザ（☎３４・８１１４／クリーンセンター内）
休館日／開札日を除く日曜日・祝日

時１月５日㈯・１９日㈯　※荒天中止
▶太陽観望会…午後１時～３時
▶夜間観望会…午後６時30分～８時

30分
内太陽の黒点やプロミネンス、月、天

王星、星団などを観察・撮影します。
￥無料
他事前申し込みは不要
場問寺津ふれあいセンター（☎５８・１１

７７）

天体観望会天体観望会天体観望会

三
河
万
歳
「
新
春
の
舞
」

と
し
ょ
か
ん
福
袋

地
産
地
消
！ 

恵
方
巻
を
つ
く
ろ
う

ア
レ
ル
ギ
ー
の
あ
る
人
も
参
考

に
な
る
お
や
つ
と
料
理
の
教
室

読
み
聞
か
せ
多
世
代
交
流

コ
ン
サ
ー
ト

も
っ
と
！
　「
お
父
さ
ん
」

を
楽
し
も
う
！

ア
ク
テ
ィ
に
し
お
車
座
集

会「
布
花
を
作
っ
て
み
よ
う
」

西
尾
の
抹
茶

新
春
呈
茶
サ
ー
ビ
ス
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ア
ロ
マ

イ
ン
フ
ル

時
１
月
２７
日
㈰　
午
前
１０
時
～
１１

時
３０
分

場
尚
古
荘
（
歴
史
公
園
内
）

内
ア
ロ
マ
の
知
識
を
学
び
、
イ
ン

フ
ル
エ
ン
ザ
予
防
に
効
果
的
な

ス
プ
レ
ー
を
作
り
ま
す
。

定
２０
人
（
先
着
）

￥
１
０
０
０
円（
抹
茶
呈
茶
付
き
）

講
宮
川
初
代
氏

申
問
１２
月
２６
日
㈬
～
１
月
２５
日
㈮

に
、
直
接
ま
た
は
電
話
で
旧
近

衛
邸
（
☎
５４
・
６
７
５
８
／
歴

史
公
園
内
）
へ
。

白
菜
キ
ム
チ

時
１
月
３０
日
㈬　
午
後
１
時
～
３

時
場
吉
良
保
健
セ
ン
タ
ー

内
甘
酒
を
使
っ
て
キ
ム
チ
を
作
り

ま
す
。
自
宅
で
も
楽
し
め
る
よ

う
、
キ
ム
チ
の
素
も
作
り
ま
す
。

定
３０
人
（
先
着
）

￥
６
０
０
円

講
地
産
地
消
ク
ッ
キ
ン
グ
ク
ラ
ブ

申
問
１２
月
２７
日
㈭
か
ら
、
電
話
で

吉
良
保
健
セ
ン
タ
ー
（
☎
３２
・

３
０
０
１
）
へ
。

健
康

福
祉

県
遺
児
手
当

県
遺
児
手
当
１２
月
期
分
（
８
月

～
１１
月
分
）
を
１２
月
２５
日
㈫
に
振

り
込
み
ま
す
。
金
融
機
関
で
ご
確

認
く
だ
さ
い
。

問
子
育
て
支
援
課
手
当
担
当
（
☎

６５
・
２
１
０
９
）

県
在
宅

重
度
障
害

県
在
宅
重
度
障
害
者
手
当
12
月

期
分
（
８
月
～
11
月
分
）
を
12
月

25
日
㈫
に
振
り
込
み
ま
す
。
金
融

機
関
で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

問
福
祉
課
障
害
者
福
祉
担
当
（
☎

65
・
２
１
１
３
）

運
転
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

対
市
内
在
住
ま
た
は
在
勤
で
、
普

通
自
動
車
運
転
免
許
を
有
す
る

方
時
１
月
１８
日
㈮　
午
後
１
時
～
４

時
場
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー
第
３
集
会

室
（
２
階
）

内
高
齢
者
と
障
害
者
へ
の
理
解
を

深
め
、
外
出
を
支
援
す
る
運
転

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
知
識
や
基
礎

技
術
を
学
び
ま
す
。

定
２０
人
（
先
着
）

￥
無
料

講
市
社
会
福
祉
協
議
会
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
相
談
員　
榎
本
宣
子
氏
、

西
尾
自
動
車
学
校
学
科
講
習
課

係
長　
杉
浦
健
二
氏
、
宅
老
所

も
ち
の
き
運
営
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

手
島
啓
平
氏

申
問
１２
月
２０
日
㈭
～
１
月
１０
日
㈭

午
前
９
時
～
午
後
５
時
に
、
直

接
ま
た
は
電
話
で
市
社
会
福
祉

協
議
会
（
☎
５６
・
５
９
０
０
／

総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー
内
）
へ
。

土
・
日
曜
日
、
祝
日
と
１２
月
３１

日
㈪
～
１
月
３
日
㈭
を
除
く
。

子
育
て

ふ
く
な
ん

１
月
４
日
㈮
か
ら
、
子
育
て
支

援
セ
ン
タ
ー
ふ
く
な
ん
（
福
地
南

部
保
育
園
内
）
の
午
後
の
施
設
開

放
時
間
を
変
更
し
ま
す
。

▼
１２
月
２７
日
㈭
ま
で
…
午
前
９
時

～
正
午
、
午
後
０
時
４５
分
～
２

時
４５
分

▼
１
月
４
日
㈮
か
ら
…
午
前
９
時

～
正
午
、
午
後
１
時
～
３
時

問
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
や
つ
お

も
て
（
☎
５７
・
２
６
０
２
／
八

ツ
面
保
育
園
内
）

対対象・応募資格　時日時・期間　場場所　内内容　定定員・募集人数
￥費用　講講師　持持ち物・提出書類　申申込・申請　他その他　問問合先

ア
ロ
マ
で
イ
ン
フ
ル
エ
ン

ザ
予
防
ス
プ
レ
ー
づ
く
り

申問利用したい週
の６か月前の月
始めまでに、直
接岩瀬文庫（☎
５６・６６６０）へ。
先着順

１月８日㈫～２０日㈰…ポストカード
イラスト展

白
菜
キ
ム
チ
作
り
教
室

健
康･

福
祉

健
康･

福
祉

県
遺
児
手
当
１２
月
期
分

県
在
宅
重
度
障
害
者
手
当

12
月
期
分

運
転
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
養
成
講
座

対１８歳～５４歳の健康な方※過去の病気などにより登録できない場
合があります。時１２月２７日㈭①午前９時３０分～１１時３０分②午後１
時～３時３０分場市役所多目的室ＣＤＥ（１階）内ビデオによる説明と
２ミリリットルの採血。約２０分かかります。申問１２月２６日㈬まで
に、直接または電話で西尾保健所（☎５６・５２４１／寄住町）へ。土
・日曜日、２４日㉁を除く。予約がない場合は、当日受け付けます。

骨髄ドナー登録会

情　　報　　通　　信

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
ふ
く
な

ん
の
施
設
開
放
時
間
を
変
更

市立看護専門学校　３１年度一般入学試験
対次の①または②の条件を満たす方

①高校を卒業または3１年３月に卒業見込みの方
②高校卒業と同程度以上の学力があると認められる方

時２月６日㈬　午前９時
場市立看護専門学校
試験科目　国語（古典を除く。小論文的要素を含む）、数学Ⅰ・

Ａ、コミュニケーション英語Ⅰ・Ⅱ、面接
定２０人程度
持①写真を貼付した入学願書と受験票　②出身校の調査書（発

行してもらえない場合は卒業証明書も可）　③１万円（受験
料）分のゆうちょ銀行の普通為替　④郵便番号・住所・氏名
を記入し、簡易書留郵送料３９２円分の切手を貼付した長形３
号の封筒（郵送の場合のみ）
※入学願書、受験票は同校に用意。同校ホームページでダウ

ンロードもできます。
申問１月４日㈮～１５日㈫午前９時～午後５時に、提出書類を直

接または簡易書留で市立看護専門学校（☎５４・８８００／〒４４５―
００７４戸ケ崎町広美１０９－１）へ。
※土・日曜日、祝日を除く。郵送は１月１５日㈫の消印有効
他２月1８日㈪に受験者へ合否を通知し、同校ホームページに合

格者の受験番号を掲載します。
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税税貸
家
住
宅
敷
地

固
定
資
産
税
の
減
額
制
度

特
定
市
街
化
区
域
農
地
の
農
地

転
用
を
届
け
出
た
後
、
次
の
①
～

⑤
の
全
て
に
該
当
す
る
貸
家
住
宅

を
３０
年
３
月
３１
日
ま
で
に
新
築
し

た
場
合
、
そ
の
敷
地
に
係
る
固
定

資
産
税
の
減
額
措
置
を
受
け
ら
れ

ま
す
。
認
定
さ
れ
る
と
、
翌
年
度

か
ら
３
年
間
、
１２
分
の
１
に
相
当

す
る
額
が
減
額
さ
れ
ま
す
。

対
象
と
な
る
要
件

①
農
地
転
用
を
届
け
出
た
年
の

課
税
地
目
が
農
地

②
相
続
人
を
含
む
土
地
所
有
者

が
、
自
ら
新
築
し
た
貸
家
住

宅
③
農
地
転
用
の
届
け
出
に
よ
り

一
定
の
貸
家
住
宅
を
新
築
し
、

現
に
貸
家
住
宅
と
し
て
使
用

し
て
い
る

④
居
住
用
貸
家
部
分
の
床
面
積

が
１
戸
当
り
６０
平
方
メ
ー
ト

ル
（
共
同
住
宅
の
場
合
は
５０

平
方
メ
ー
ト
ル
）
以
上
２
０

０
平
方
メ
ー
ト
ル
以
下

⑤
宅
地
と
し
て
造
成
し
て
い
る

持
申
告
書
や
建
築
確
認
申
請
書
、

検
査
済
証
の
写
し
な
ど

※
申
告
書
は
税
務
課
に
用
意

申
問
１
月
３１
日
㈭
ま
で
に
、
提
出

書
類
を
直
接
税
務
課
土
地
担
当

（
☎
６５
・
２
１
２
６
）
へ
。

土
地
・
家
屋

利
用
を
変
更

●
土
地
の
利
用
状
況
の
変
更

①
住
宅
用
地
を
非
住
宅
用
地

（
店
舗
、
事
務
所
な
ど
）へ
変

更
し
た
場
合

②
非
住
宅
用
地
を
住
宅
用
地
へ

変
更
し
た
場
合

③
農
地
を
雑
種
地
ま
た
は
宅
地

な
ど
へ
変
更
し
た
場
合

④
雑
種
地
、
山
林
な
ど
を
農
地

へ
変
更
し
た
場
合

●
家
屋
の
利
用
形
態
の
変
更

①
店
舗（
事
務
所
・
工
場
）を
居

宅
へ
利
用
変
更
し
た
場
合

②
居
宅
の
一
部
ま
た
は
全
部
を

店
舗（
事
務
所
、
工
場
）へ
改

装
や
利
用
変
更
し
た
場
合

●
家
屋
の
取
り
壊
し

　
建
て
替
え
な
ど
で
家
屋
を
取
り

壊
し
た
場
合
。
新
増
築
の
家
屋
調

査
で
、
損
壊
確
認
済
み
の
場
合
を

除
く
。

◆
共
通
事
項

申
問
１
月
３１
日
㈭
ま
で
に
、
直
接

ま
た
は
電
話
で
税
務
課
土
地
担

当
（
☎
65
・
２
１
２
６
）
ま
た

は
家
屋
担
当
（
☎
65
・
２
１
２

８
）
へ
。

他
登
記
で
届
け
出
済
み
の
場
合
を

除
く
。

国
保

納
め
忘
れ

国
民
健
康
保
険
税（
国
保
税
）の

納
め
忘
れ
が
あ
る
場
合
は
、
高
額

療
養
費
や
葬
祭
費
、
療
養
費
、
特

別
療
養
費
な
ど
の
保
険
給
付
を
一

時
差
し
止
め
ま
す
。
納
め
忘
れ
の

あ
る
方
は
、
早
急
に
納
め
て
く
だ

さ
い
。

●
国
民
健
康
保
険
被
保
険
者
資
格

証
明
書（
資
格
証
）

災
害
な
ど
特
別
な
事
情
が
な
い

に
も
か
か
わ
ら
ず
、
納
期
限
か
ら

１
年
以
内
に
国
保
税
を
納
め
な
い

方
に
は
、
国
民
健
康
保
険
被
保
険

者
証（
保
険
証
）の
代
わ
り
に
資
格

証
を
交
付
し
ま
す
。

資
格
証
で
受
診
す
る
場
合
、
医

療
機
関
で
支
払
う
医
療
費
は
全
額

自
己
負
担
で
す
。
こ
の
場
合
、
後

日
領
収
書
を
保
険
年
金
課
に
持
参

し
、
特
別
療
養
費
の
申
請
を
し
て

く
だ
さ
い
。

●
保
険
給
付
の
一
時
差
し
止
め

　
国
保
税
を
滞
納
し
て
い
る
方
が

保
険
給
付
を
申
請
す
る
場
合
、
給

付
を
一
時
差
し
止
め
ま
す
。
国
保

税
を
完
納
し
た
場
合
や
、
滞
納
し

て
い
る
国
保
税
に
給
付
の
一
定
割

合
以
上
を
充
当
す
る
こ
と
を
承
諾

し
た
場
合
は
、
差
し
止
め
を
一
時

解
除
し
ま
す
。

問
保
険
年
金
課
国
民
健
康
保
険
担

当
（
☎
65
・
２
１
０
３
）

お 知 ら せ Information

貸
家
住
宅
敷
地
に
係
る

固
定
資
産
税
の
減
額
制
度

国
民
健
康
保
険
税
の
納
め

忘
れ
は
あ
り
ま
せ
ん
か

税税

３０
年
中
に
土
地
・
家
屋
の
利

用
を
変
更
し
た
方
は
連
絡
を

お近くの支所窓口をご利用ください
証明書の発行や届け出ができます

　１２月・１月は市役所本庁舎の窓口が大変混み
合います。お近くの支所をご利用ください。
開庁日時　月～金曜日　午前8時30分～午後５

時１５分
※祝日、１２月３１日㈪～１月３日㈭を除く。
支所でできること　①戸籍謄本、住民票の写し

の交付など　②税務関係の証明書の交付　③
国民健康保険、各種医療制度の受け付け　④
国民年金の受け付け　⑤身体障害者手帳の申
請など福祉関係の受け付け　⑥公金の納入

他住民票の写しと印鑑登録証明書は、コンビニ
（マイナンバーカードが必要）でも交付可

一色
支所

一色町一色東前新田８
☎７２・７１１１（一色町公民館内）

吉良
支所

吉良町荻原川畑２０
☎３２・１１１１

幡豆
支所

西幡豆町仲田１４－２
☎６２・５５１１

一色支所

幡豆支所吉良支所

問市民課窓口担当
（☎65・2101）
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布団類　　粗大ごみ または 燃えるごみ

そのまま出す場合は粗大ごみ。５０センチメート
ル角以内に切れば、袋に入れて燃えるごみとして
出せます。

マットレスをカッターなどで切り開き、表面の
布地とウレタンなどのクッション材を引きはがし
て、布団類と同じように出してください。中のス
プリング（金属）は粗大ごみ

消火器

市で処分できません。西尾市消防設備点検協同
組合（☎５４・４４４０／丁田町）に持ち込むか回収を
依頼してください。ゆうパック専用コールセンタ
ー（☎０１２０・８２・２３０６）に回収を依頼することも
できます。いずれも有料

市で処分できません。販売店に処分を依頼して
ください。

電気カーペット

資源になるコントローラー部分は切り取り、小
型家電として出してください。カーペット部分は
５０センチメートル角以内に切り、燃えるごみとし
て出してください。

液状のものは市で処分できません。販売店に処
分を依頼してください。少量なら、いらない布や
紙に吸わせて燃えるごみで出してください。空に
なった缶類は、なべ・かまなどの金物類、ポリタ
ンクは燃えるごみで出してください。

対対象・応募資格　時日時・期間　場場所　内内容　定定員・募集人数
￥費用　講講師　持持ち物・提出書類　申申込・申請　他その他　問問合先

問ごみ減量課ごみ減量担当（☎３４・８１1３／クリーンセンター内）

どう捨てる？　捨て方が難しいごみ

☎５２・０２６６いきものふれあいの里の催しいきものふれあいの里の催し
●体験学習
色々なお花炭を焼いてみよう

時１月１３日㈰　午前９時３０分～１１
時３０分

内木の実や松ぼっくり、落ち葉な
どを焼いてお花炭を作ります。

定２０人（先着）
￥無料
講山口信夫氏
持軍手、お花
炭を焼く容
器（ある人
のみ。金属
製でふた付きの缶、２５センチメ
ートル四方で、深さ１０～２０セン
チメートル程度のもの）
申時１２月２６日㈬～１月１２日㈯

●親子体験
冬の植物で何かできるかな

時１月２０日㈰　午前９時３０分～１１
時３０分

内里山を散策しながら、冬の植物
で遊びます。

定１０組（先着）
￥無料
講河江喜久代氏
持動きやすい服装、水筒、帽子
申時１月６日㈰～１９日㈯

●野鳥観察・小草池で冬鳥観察
時２月３日㈰　午前９時～１１時３０
分

内ネイチャーセンター周りにいる
冬鳥をじっくりと観察します。

定３０人（先着）
￥無料
講高田俊洋氏
持双眼鏡（ある人のみ）、動きやす
い服装

申時１月２０日㈰～２月２日㈯

◆共通事項
集合場所　ネイチャーセンター
申問午前８時３０分から、直接また
は電話でいきものふれあいの里
へ。１２月２８日㈮～１月４日㈮と
１月１４日㈷以外の月曜日、１月
１５日㈫・１６日㈬を除く。

他①小学生以下は保護者同伴
②この催しはＡＥＬ環境学習ス
タンプラリーの対象です。

環境の
とびら

２０

Door to the environment

マットレス
（スプリング入り）

金属は粗大ごみ
その他は布団類と同じ

持ち込み または 回収を依頼

販売店に処分を依頼タイヤなど、車や
バイクのパーツ

コントローラーは小型家電
カーペットは燃えるごみ

灯油、
ペンキ

液状のものは販売店に処分を依頼
その他は金物類 または 燃えるごみ

　誤った出し方をされたごみは、回収・
処分できません。分かりづらいごみの正
しい捨て方を紹介します。
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